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教材１－Ｄ－（１）の解答  四則の混じった式の計算 
 

④ 『３×（－５）＋２０÷（－４）』の解決のために 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   次の計算をしなさい。 

 

① ３－５×（－７）＝３＋35      

          ＝38                    

             

                     

② （３－５）×（－７）＝（－２）×（－７） 

＝14 

 

 

 

③ ２×(－６)＋１５÷(－３)＝(－12)＋（－５） 

                  ＝－17 

     

               

                   

④ －１５－(－４)×７＋(－１２) ＝(－15）－（－28）＋（－12） 

                ＝(－15) ＋（＋28）＋（－12） 

                    ＝(＋28）＋（－15）＋（－12） 

                    ＝(＋28）＋（－27） 

                    ＝１    

 

 

 

 

 

 

 

 

            

 

  

加法と減法、乗法と除法の混じった計算では、         を先に計算する。 

 

 

 

３×（－５）＋２０÷（－４）＝（      ）＋（       ） 

  
              ＝－20 

 

乗法と除法 

 

－15 
 

－５ 

たしかめよう 


